

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О наделении полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Законодательного Собрания Владимирской области

В соответствии со статьёй 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 229-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» Законодательное Собрание Владимирской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:** 

- 1. Наделить депутата Законодательного Собрания Владимирской области Хохлову Ольгу Николаевну полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации представителя от Законодательного Собрания Владимирской области VII созыва на срок его полномочий.
- 2. Направить настоящее постановление в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Законодательного Собрания Владимирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.Н. Киселев